



## **PROCÈS-VERBAL 4<sup>e</sup> Réunion du Conseil Exécutif de la CRUES**

*Séance du Conseil Exécutif du 4 juin 2023*

**Présences** : Adam, Benjamin, Amélie, Laurianne

### **Ordre du jour :**

- 1.0 Procédures d'ouverture
  - 1.1 Ouverture
  - 1.2 Præsidium
  - 1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour
  - 1.4 Lecture et adoption du procès-verbal
- 2.0 Comment ça va?
- 3.0 Conseil de coordination
- 4.0 Calendrier
- 5.0 Réseaux sociaux
- 6.0 Rencontre pancanadienne
- 7.0 Affiliations Régionales
- 8.0 Formation anti-oppression
- 9.0 Procédures de clôture
  - 9.1 Varia
  - 9.2 Prochaine rencontre
  - 9.3 Levée

## **1.0. PROCÉDURES D'OUVERTURE**

### **1.1. Ouverture**

**1.1.1** Que l'ouverture de la réunion soit à 16:23

*Proposée par Benjamin*  
*Appuyée par Amélie*  
AU

## **1.2. Præsidium**

### **1.2.1 Que Amélie et Laurianne assurent respectivement l'animation et le secrétariat de la réunion**

*Proposée par Adam*  
*Appuyée par Benjamin*  
AU

## **1.3. Lecture et adoption de de l'ordre du jour**

### **1.3.1 Que l'ordre du jour de la réunion soit le suivant :**

#### 1.0 Procédures d'ouverture

##### 1.1 Ouverture

##### 1.2 Præsidium

##### 1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

##### 1.4 Lecture et adoption du procès-verbal

#### 2.0 Comment ça va?

#### 3.0 Conseil de coordination

#### 4.0 Calendrier

#### 5.0 Réseaux sociaux

#### 6.0 Rencontre pancanadienne

#### 7.0 Affiliations régionales

#### 8.0 Formation anti-oppression

#### 9.0 Procédures de clôture

##### 9.1 Varia

##### 9.2 Prochaine rencontre

##### 9.3 Levée

*Proposée par Benjamin*

*Appuyée par Laurianne*

AU

## **1.4. Lecture et adoption du procès-verbal**

### **1.4.1 Que l'on adopte le procès-verbal du Conseil exécutif du [2023-05-25](#)**

*Proposée par Laurianne*

*Appuyée par Benjamin*

AU

## 2.0. COMMENT ÇA VA?

**2.0.1 Proposition privilégiée:** Que l'on tienne un tour de table sur comment ça va, et notre capacité à prendre des tâches.

*Proposée par Adam*

*Appuyée par Laurianne*

AU

## 3.0. Conseil de coordination

**3.1** Que l'on tienne une plénière de 5 minutes sur le lieu du Conseil de coordination.

*Proposée par Laurianne*

*Appuyée par Amélie*

AU

**Proposition:** Que l'on tienne le Conseil de Coordination à l'UQAM, au local DS-3325 et que l'on envoie par courriel le lieu, le lien zoom, et l'ordre du jour, ainsi que toutes les informations nécessaires.

*Proposée par Amélie*

*Appuyée par Benjamin*

AU

**3.2** Que l'on délègue Benjamin comme représentant.e du Conseil exécutif au premier Conseil de coordination.

*Proposée par Adam*

*Appuyée par Amélie*

AU

**3.3** Que l'on tienne une plénière de 10 minutes sur des propositions amenées par le Conseil exécutif au Conseil de coordination.

*Proposée par Laurianne*

*Appuyée par Benjamin*

AU

Que la CRUES se positionne pour la co-signature de l'appel de la CAÉ à des actions de perturbations économiques pendant toute la semaine (25 au 29 septembre) et à la tenue d'instances autonomes d'éducation populaire.

Que la CRUES invite les associations étudiantes à entrer en grève du 25 au 29 septembre, en mettant l'accent sur le 28-29 septembre.

Que la CRUES co-organise la manifestation populaire et anticapitaliste le 28 septembre.

Que la CRUES encourage les associations étudiantes à organiser leurs propres contingents à la manifestation du 29 septembre et offre du matériel CRUES qui peut y être intégré.

Que la CRUES aide à la distribution de matériel de mobilisation à l'extérieur de Tio'tia:ke/Mooniyang afin d'informer les associations étudiantes et groupes de la semaine de la rage climatique.

Que la CRUES aide les associations souhaitant s'affilier à mobiliser pour la semaine de la rage climatique.

*Proposée par Benjamin*

*Appuyée par Amélie*

*AU*

Journal:

Que le journal Le Débordement soit prêt à être distribué pour le 21 août, en concordance avec la rentrée des cégeps.

Que l'on imprime minimalement 10 000 copies en français et minimalement 5000 en anglais.

Que la majorité des textes soient dédiés à la revendication principale de la campagne annuelle, telle que décidée par le Congrès, soit la salarisation des stages autour du thème de la précarité étudiante, afin d'encourager à la grève de deux semaines en hiver.

Qu'un texte soit dédié à la mobilisation pour la semaine de la Rage Climatique.

*Proposée par Amélie*

*Appuyée par Benjamin*

*AU*

Procédures:

Que les Comités, le Conseil exécutif et le Conseil de coordination rendent publics les procès-verbaux des réunions aux associations membres.

Que le prochain Conseil de coordination ait un point d'élection par intérim.

*Proposée par Benjamin*

*Appuyée par Adam*

*AU*

### 3.4 Dépense Conseil de coordination

**Proposition:** Que l'on alloue 80\$ au Conseil de coordination pour l'achat de nourriture et que Laurianne achète de la pizza.

*Proposée par Amélie*

*Appuyée par Adam*

*AU*

### 4.0 Calendrier

Date	Instance	lieu
05-sept	Diffusion journal	Partout
??	Camp de formation automnale	Montréal?
25-29 septembre	Semaine de la rage climatique	Partout
28 septembre	Manifestation de la CAÉ	Montréal
29 septembre	Manifestation Mères aux front	Montréal
??	Congrès automnal	Rimouski?

### 5.0 Réseaux sociaux

- Retour sur le congrès
- Premières associations affiliées
- Associations présentes au Congrès
- Possibilité de s'impliquer dans un comité de la CRUES, même si une association étudiante n'est pas affiliée
- Comités occupés & comités vides
- Campagne votée

Proposition: Qu'Adam et Amélie travaillent ensemble afin de produire des publications pour les réseaux sociaux.

*Proposée par Laurianne*

*Appuyée par Benjamin*

*AU*

## **6.0 Rencontre pancanadienne**

—

## **7.0 Affiliations régionales**

Proposition: Que Benjamin envoie un when2meet à Rémi et aux membres du Conseil exécutif afin de s'informer sur la réalité des associations régionales.

*Proposée par Amélie*

*Appuyée par Adam*

*AU*

## **8.0 Formation anti-oppression**

Proposition: Que Benjamin demande quel moment serait idéal pour la formation.

*Proposée par Laurianne*

*Appuyée par Benjamin*

*AU*

Que Laurianne propose à Abir de donner la formation anti-oppression lors du camp de formation.

*Proposée par Amélie*

*Appuyée par Benjamin*

*AU*

## **9.0. PROCÉDURES DE CLÔTURE**

### **9.1 Varia**

### **9.2 Prochaine rencontre**

### **9.3 Levée**

#### **9.3.1 Levée à 18:46**

*Proposée par Benjamin*

*Appuyée par Adam*

*AU*

